

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za Vaše milodary:

Zo svadby Anny a Jozefa	200,00 €
Zo svadby Miriam a Lukáša Močidl'any	100,00 €
Jarovnice	100,00 €
Mária Triščová (77)	50,00 €
Zbierka (osada)	526,00 €

Zo zbierky na „ *masmédiá* “:

Jarovnice	89,50 €
Močidl'any	50,00 €
Daletice	52,00 €
Osada	19,00 €



2. Od 1. júna (piatok) sa mení čas večerných sv. omší z 18.00 na 18:30 hod.



3. Na budúcu nedeľu (03.06.), po sviatku **Božieho Tela a Krvi** bude eucharistický sprievod (oltárik) spolu s prvoprijímačmi deťmi iba za priaznivého počasia vo všetkých kostoloch farnosti.



4. Od 28.05. do 03.06. je **prvopiatkový týždeň**, spovedáme pol hodinu pred sv. omšou každý deň. **Piatok** spovedáme chorých, v **sobotu** pred svätou omšou bude večeradlo o 07:15 hod. v Močidl'anoch a o 17:45 vo farskom chráme. **Štvrtok** (07.06.) budú adorácie vo farskom a rómskom kostole. Všetci ste srdečne pozvaní.



5. Dňa 03.06.2018 bude **1. sv. prijímanie** vo farskom a rómskom kostole. V sobotu pred prijímaním bude sviatosť zmierenia o 9.00 vo farskom a o 10.00 hod. v rómskom kostole.



6. Všetkých Vás, ktorí idete študovať do Bratislavy chceme informovať o **1.KATOLÍCKOM INTERNÁTE na Slovensku s názvom „Svoradov“**, ktorý je v peknej lokalite, spoločenstve veriacich študentov a stále otvorenej kaplnke. Viac info na www.svoradov.abuba.sk



7. Srdečne Vás pozývame na **hudobný gospelový Festival Lumen**, ktorý za uskutoční v **Trnave 15. – 16. júna**. Pozývame zvlášť mladých, pre ktorých je pripravený bohatý hudobný a duchovný program.

Na Festivale Lumen vystúpia:

otec Marián Kuffa, Simona Martausová, kapela LZ7 a množstvo iných...
Bližšie informácie ako aj program nájdete na stránke: www.festivallumen.sk



8. Úmysly apoštolátu na mesiac jún:

Všeobecný: Aby sociálne siete vyzdvihovali solidaritu a rešpektovali druhých v ich odlišnostiach.

Úmysel našich biskupov: Nech sú prvoprijímačmi živo začlenení do života spoločenstiev našich farností.



9. V dňoch **od 13.07.-21.07.2018** sa koná

8. pešia púť do Baziliky Božieho Milosrdenstva v Krakove. Prihlásiť sa môžete na: put.krakov@gmail.com

Prihlásiť sa môžete do 30.06.2018. Viac info na nástenke.



11. V dňoch **od 09.-10. júna** sa bude konať „**3. Celoslovenská púť zdravotníckych pracovníkov v Šaštine**“. Dňa 09.06. bude slávnostná sv. omša o 19:00 hod., ktorej hlavným celebrantom bude Mons. Ján Orosch a 10.06. – sv. omša o 10:30, ktorú bude slúžiť novokňaz. Viac info na výveske.



12. Zimný štadión v Spišskej Novej Vsi bude **10.06.2018 o 18:00 hod.** dejiskom unikátneho **multimediálneho diela o svätom Jánovi Pavlovi II.** Vyše dvojhodinové multimediálne dielo už prilákalo tisícky divákov. Opäť priblíži pontifikát poľského pápeža, ktorý je neodmysliteľne spojený aj so Slovenskom. Vstupenky na ticketportal.sk



Sobášne ohlášky:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Patrik Dravecký

syn rodičov Jaroslava a Slávky, r. Straškovej,
narodený v Kežmarku, bývajúcí v Ľubici

a

Mária Konečná

dcéra rodičov Antona a Márie, rod. Macejovej,
narodená v Prešove, bývajúcá v Jarovniciach.

Ohlasujú sa 27.05. prvýkrát, 03.06. druhýkrát
a 10.06.2018 tretíkrát

Zahrňme ich do našich modlitieb.

27. mája 2018

Nedeľa Najsvätejšej Trojice



LURDY
160. výročie

12

2018

X. ročník

Blažený ľud, ktorý patrí Pánovi.

Najsvätejšia Trojica

Často sa žiakov alebo študentov pýtame, ktoré predmety patria medzi ich obľúbené alebo neobľúbené. Ak človek niečomu nerozumie, tak neraz sa bude veľmi namáhať, aby aspoň trochu prenikol do problematiky, v prípade študenta aby dostal aspoň akú-takú známku na vysvedčení. Nejako tak je to aj s Najsvätejšou Trojicou. Je to pre nás tajomstvo, nevieme to pochopiť. Ak, tak len čiastočne a veľmi málo.

No napriek tomu, mali by sme sa snažiť aspoň natoľko, nakoľko vládžeme poznávať Boha a jeho vlastnosti. Na to potrebujeme rozum a srdce. Ktorýsi svätec povedal, že ak chceme poznávať Boha, musíme ho najprv milovať. Naozaj je to o tom, že Božie veci nespoznáme ihneď, že ich poznávame „akoby v zrkadle“, ako hovorí sv. apoštol Pavol. No celý náš život by mal byť procesom poznávania. Teda prenikať stále hlbšie do Božích tajomstiev. Tak ako aj vedecký pokrok je postupný. Hovorí sa, že koleso vynášli Sumeri v 4. tisícročí pred Kristom, no ubehlo takmer 6 tisíc rokov, kým človek vymyslel auto. Od kolesa cez vozy a vozíky najrozličnejších druhov, bicykle až po auto. Veľmi dlhý proces. A pritom ide o obyčajné fyzikálne zákony prírody. O koľko viac nám musí trvať poznávanie Boha! Boh, ktorý nás nesmierne prevyšuje.

Morálna teológia pozná termíny ako postupnosť zákona a zákona postupnosti. Chce sa tým povedať, že zákon je jeden a ten istý pre

všetkých, neplatí pre niekoho menej alebo viac. Pre každého rovnako. Ale na druhej strane my postupne k nemu dospievame. Sami to možno poznáte z toho, že niektoré veci sú nejasné a možno až po rokoch nám svitne: Aha, tak toto som vtedy nevedel a teraz to už viem. Dôležité pre nás je, aby nám Božie veci nezostali ľahostajné, ale aby sme sa snažili ich poznávať.



Bruno Ferrero vo svojom krátkom príbehu hovorí o človeku, ktorý si raz rozhodne povedal: „Chcem poznať všetko a keď treba, pochodím aj celý svet.“ Tak povedal a tak aj urobil. Vy kročil do sveta. Od najväčších profesorov sa naučil zemepis, dejiny a veľmi veľa všeličoho iného. Nadchla ho matematika, informatika, video, cedéčka atď. Potom sa vrátil šťastný a nadšený domov: „Teraz už poznám všetko.“ O niekoľko dní navštívil tento človek slávnou osobnosť, muža, ktorý bol známy svojou mimoriadnou múdrosťou. Chcel si porovnať, či je od neho múdrejší. Žrebovali, kto sa bude pýtať prvý. Žreb padol na mudrca. Ten sa ho spýtal: „Čo vieš o priateľstve?“ Človek bez slova odišiel. Príbeh končí krátkou vetou: Ešte stále chodí po svete.

Dôležité je teda jedno: aby celý náš život bol hľadaním a poznávaním nielen vo svete vedy a techniky, ale aj vo svete duchovnom, teda v našom vzťahu k Bohu, k tomu najväčšiemu tajomstvu, ktoré dnes slávime – k Najsvätejšej Trojici.

(zdroj: internet)

Liturgický prehľad: 28. mája – 3. júna 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Féria</i> Bl. Viliama z Akvitánie	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ čl. z rod. Kovaľovej a Kočišovej
Utorok <i>Féria</i> Sv. Uršule Ladóchowskej	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	+ <i>Vojtech a Július Kaleja</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Valent (2. výr.)</i>
Streda <i>Féria</i> Sv. Jány Orleánskej, panny a mučenice	18:00	Močidl'any	<i>F</i>	+ <i>Mária a Ján Kostolníkoví</i>
Štvrtok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi <i>Slávnosť</i>	10:30	Močidl'any	<i>K</i>	<i>Za Farnosť</i>
	17:00	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>ZPB Jozef a Anna s rod.</i>
	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>ZBP uzdravenie Lenka a Zdenka</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Anna a Vincent Nemčíkovi</i>
Piatok – prvý piatok v mesiaci Sv. Justína, mučenica <i>Spomienka</i>	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ <i>Jolana a Viktor</i>
	17:00	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>ZBP RB a BBSJ</i>
	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za duše v očistci</i>
	18:30	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Margita</i>
Sobota- prvá sobota v mesiaci Sv. Marcelína a Petra, mučeníkov <i>Spomienka</i>	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>BBSJ a RB</i>
	18:30	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Žofia Váhovská</i>
3. júna 2018 Deviata nedeľa v cezročnom období 1. sv. prijímanie	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP pre rod. Novotnú a Leškovú</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>ZBP Iveta s rod.</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Janku Marinicovú (50r. života)</i>

„NESTARAJ SA O TO, ABY SI SA POMSTIL, TY, KTORÝ POTREBUJEŠ ODPUSTENIE.“
(Sv. Lev Veľký)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Helena Krescanková		Mária Stanková
UT RO			
JA	Slávka Kostolníková		Natália Skybová
ST MO	Marcela Novotná		Dominika Semanová
ŠT MO	Silvester Novotný	Mária Lukáč-Jacková	Ruženčiar
RO			
JA	Anton Konečný	Adriana Kandrová	Zuzana Kundříková
PIA MO	Ruženčiar		Ruženčiar
RO			
JA	Monika Kandrová		Denisa Samselyová
SO MO	Mária Kandrová		Matej Strakay
JA	Matúš Badanič	Natália Triščová	Adriana Krescanková
NE MO	Ľubomír Trišč	Mária Ružbarská	Juliana Novotná
RO			
JA	Prvoprijímajúci	Prvoprijímajúci	Prvoprijímajúci

Liturgický prehľad: 4. júna – 10. júna 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>úmysel</i>
Pondelok <i>Féria</i> <i>Sv. Kvirína, biskupa a mučeníka</i>	18:30	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Luboš</i>
Utorok <i>Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Irenu (70r. života)</i>
Streda <i>Sv. Norberta, biskupa</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	+ <i>Jozef, Imrich, Zuzana, rodičia</i>
	18:30	Močidl'any	<i>K</i>	+ <i>Marta a Juraj</i>
Štvrtok- prvý štvrtok v mesiaci <i>Féria</i> <i>Sv. Róberta, opáta</i>	15:00	Jar.- Osada	<i>F/K</i>	<i>Adorácia</i>
	18:30	Jarovnice		+ <i>čl. z rod. Makarovej a Kovaľovej</i>
Piatok <i>Najsvätejšieho Srdca Ježišovho</i> <i>Slávnosť</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:30	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Rodičia</i>
Sobota <i>Nepoškvrneného Srdca Panny Márie</i> <i>Spomienka</i>	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	+ <i>čl. z rod. Kovaľovej</i>
	18:30	Jarovnice	<i>K</i>	<i>ZBP pre Máriu a poďak. za 18r. života</i>
10. júna 2018 Desiata nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP pre Adrianu (50 r. života)</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>ZBP Anton a Božena s rod.</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Helenu a Antona (50 r. spol. života)</i>

„AK MLČÍŠ, MLČ Z LÁSKY, AK HOVORÍŠ, HOVOR Z LÁSKY.“
(Sv. Augustín)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Monika Petrušová		Klárka Novotná
UT RO			
JA	Viktória Kostolníková		Braňo Stanko
ST MO	Juliana Novotná		Matej Strakay
ŠT JA	Slávka Olejárová		Adela Gaľová
PIA RO			
JA	Jaroslava Jacková		Nikola Triščiková
SO MO	Marcela Novotná		Dominika Semanová
JA	Ján Juda	Zuzana Kundríková	Daniel Smolko
NE MO	Anton Ružbarský	Jana Triščová	Juliana Novotná
RO			
JA	Ľuboš Novotný	Lýdia Triščiková	Natália Triščová

Pozývame Vás na každodenné slávenie Eucharistie.